



**Дубовик
Борис Алексеевич,**
генеральный директор
ООО «Зелинский групп»

Ведущие российские производители средств индивидуальной защиты — АО «Сорбент», АО «Тамбовмаш», ОАО «ЭХМЗ им. Н. Д. Зелинского» и АО «Артизавод» объединились под именем великого русского ученого-химика Николая Дмитриевича Зелинского, который в 1915 году первым изобрел средство защиты против ядовитых газов. Сейчас им является современный противогаз.

На протяжении более 80 лет заводы являются ведущими разработчиками и производителями различных средств индивидуальной и коллективной защиты органов дыхания — противогазов, респираторов, самоспасателей, фильтров-поглотителей, отвечающих требованиям национальных и межгосударственных стандартов, технических регламентов.

Основная задача объединенных предприятий — это создание наиболее эффективных средств индивидуальной защиты с использованием самых современных технологий, применяемых на предприятиях, а также повышение эффективности защиты войск и населения от всех видов современных угроз радиационного, химического и биологического характера, которые могут возникнуть в результате военных конфликтов или при разрушении критически важных и потенциально опасных объектов на территории РФ.

Предприятия ООО «Зелинский групп» являются активными членами некоммерческой организации Ассоциация «РХБ защита», которая помогает решать задачи о претворении в жизнь действующих нормативных документов в области гражданской обороны.

Объединение разрабатывает широкий спектр средств индивидуальной и коллективной защиты для нужд Вооружённых Сил Российской Федерации.

Противогаз ПМК-4 предназначен для защиты органов дыхания, глаз, кожных покровов головы военнослужащих от поражающих факторов оружия массового поражения и используется в составе комплекта боевой индивидуальной экипировки военнослужащих общевойсковых подразделений.

В состав противогаза входит лицевая часть панорамного типа МБ-4, конструктивные особенности которой позволяют использовать оптические и оптоэлектронные системы прицеливания; осо-

«Зелинский групп»: новое имя — новая история

бенности материала, используемого при изготовлении маски, обеспечивают уникальную защиту от капельно-жидких ОВ, СИЯВ и открытого пламени.

Фильтрующая коробка ФПС-4П в составе противогаза сочетает в себе низкие массогабаритные показатели и по сопротивлению дыханию с надежной защитой от широкого перечня отравляющих веществ.

Противогаз также комплектуется сумкой, защитным экраном, пленкой от СИЯВ, защитным капюшоном, гидрофобным чехлом для ФПК и прочими аксессуарами.

Фильтр-поглотитель ФП-300 предназначен для оснащения защитных сооружений ГО. Очищает поступающий воздух от ОВ, РП, БА, АХОВ, нейтральных дымов (а также от паров органических соединений радиоактивного йода в модификации ФП-300-1). На сегодняшний день он является самым большим фильтром-поглотителем в своем классе по объему пропускаемого воздуха в час (300 м³). Комплектуется в колонны по 1, 2 или 3 изделия. Для продления ресурса фильтра-поглотителя в систему встраивается предфильтр-поглотитель ПФП-1000, который обеспечивает грубую очистку воздуха.

Комплект СКСИЗ «Терпуг-3» предназначен для защиты кожных покровов (кроме головы) личного состава от ОВ, БС, РВ, АХОВ и кратковременного воздействия открытого пламени.

Может эксплуатироваться во всех климатических зонах РФ в летний, осенний, зимний и весенний периоды года вочных и дневных условиях при температуре от минус 40 до плюс 40 °C

Комплект имеет следующие основные технические характеристики:

- время защитного действия по парам ОВ с концентрацией 10 ПДК — не менее 4 ч однократно;
- время негорючести при воздействии открытого пламени — не менее 14 с;
- количество гигиенических стирок — 3;
- масса комплекта — не более 8,5 кг.

Изолирующий противогаз ИП-Д предназначен для обеспечения защиты органов дыхания, зрения, кожного покрова лица людей от воздействия газов, аэрозолей и жидких вредных веществ, компонентов топлив, образующихся при

пожарах и авариях, а также в атмосфере с пониженным содержанием кислорода или его отсутствии.

Входящий в комплект противогаза **Регенеративный патрон РП-Д** предназначен для поглощения углекислого газа и влаги из выдыхаемой газовой смеси и выделения кислорода в необходимом для дыхания количестве, устойчив к воздействию паров агрессивных химических веществ, масел, морского тумана и морской воды.

Изделие состоит из следующих составных частей: маски с трапециевидными стеклами и переговорным устройством с гофрированной трубкой, дыхательного мешка с чехлом и двумя клапанами избыточного давления (КИД), патрона с пусковым устройством, помещенного в корпус-экран, и пробки.

Гарантийный срок хранения ИП-Д и РП-Д — не более 7 лет.

Изолирующий противогаз ИП-6Р предназначен для защиты органов дыхания, зрения и кожи лица от воздействия жидких компонентов ракетного и торпедного топлива.

Изолирующий противогаз ИП-6Р в сборе, подготовленный к использованию, состоит из футляра с поясным ремнем, регенеративного патрона, маски с переговорным устройством и с гофрированной трубкой и плечевого ремня с привязанной к его пряжке пробкой. В комплект входит набор незапотевающих пленок. Гарантийный срок хранения противогаза — не более 5 лет.

Вышеперечисленные изделия ООО «Зелинский групп» поставляются с приемкой Военного представительства Министерства обороны Российской Федерации и отделом технического контроля (ОТК).



ООО «Зелинский групп»

Россия, 115054, г. Москва

Дубининская ул., д. 57, стр. 2, оф. 2.211

Тел./факс: (499) 685-1053

E-mail: info@zelinskygroup.com,

URL: www.zelinskygroup.com

Ведущий производитель средств защиты органов дыхания



 ЭХМЗ
имени Н.Д. Зелинского

 Сорвент

 ТАМБОВМАШ

 АРТИ
ЗАВОД

 ЗЕЛИНСКИЙ
ГРУПП



Многолетний опыт поставок
для нужд Министерства обороны



Широкий спектр продукции
гражданского, военного,
промышленного и специального
назначения



Современный подход с разработкой и
производством средств защиты

+7 499 685-10-53 | info@zelinskygroup.com

www.zelinskygroup.com